
 
EN / REMOTE CONTROL HYPNOSIS OCEAN WAVEPROJECTOR NIGHTLIGHT USER MANUAL – SOWPN 

 
 
Product Description : Remote Control Hypnosis Ocean Wave Projector Nightlight is an upgrade Mini Projector Nightlight, it can Projection Colorful light on the Smooth ceiling and Wall, 
Creats a Romantic, Relaxation, Cozy Atmosphere. This Hypnosis Ocean Wave Projector Nightlight Come With Remote Control Function, it Built in 4 Hypnosis Music and TF Card Music 
Play Function. Also Can Play Music By Connect External Audio Source, Make the User Enjoy the Beautiful Surroundings and the Wonderful Music at the same time to Relax Body and 
Soul. 
Remote control button function : Button red : switch button / Button green « Flash mode » : Light mode (7 mode) / Button green « Rotate mode » : Motor On/Off / Button yellow : 
Previous song /Pause/Next Song / Button orange «Vol -» / Button orange « Vol + » / Button blue : Timer off / Button blue : Timer 1 h/ Timer 2 h / Timer 4 h 
Operating Step Instructions : Step 1 Access Power / Step 2 ON : Put the Switch at "ON" Position in the Bottom / Step 3 Long Press Switch 3 Seconds Power On / Step 4 Pack 2 pcs AAA 
Battery into the Remote Control 
Utilisation : 1 -Long press switch Power on, « Lighting 1 » Mode Light, Hypnosis Music 1 Play / 2- Short Press Switch Change the Lighting Mode and Hypnosis Music  / 3- Only Need 
Change Hypnosis Music, Press Previous Song/Next Song on the Remote Control To Change / 4- Insert TF Card or External Audio Source, Hypnosis Music Auto Shut Off / 5- Noted 
Previous Song/Next Song no worked when the product connect external audio source / 6- Press Remote Control H1/H2/H4 indicate the projector nightlight will auto power off after 
timer 1H/2H/4H / 7- Press Remote Control          Button, Indicate cancel timer / 8- Long press to open the key to shut down 
The Projector Nightlight Self-Contained Music : Forest instect Sounds / Ocean Wave Seagulls Sounds / Flowing Water Birds Sounds / Merry Nature Sounds 
Seven Colorful light Mode : Red, Blue, Green three lights all Light (Romantic Atmoshpere) / Red blue, Red green, Blue green two color light quick flash (Colorful) / Red Blue light lighting 
(purple atmosphere) / Blue light lighting (Blue Ocean) / Green light lighting (Green Aurora Borealis) / Red Blue, Green cycled Lighting (Magic Zone) / Red blue Green Cycle Quick Flash 
(Disco Effect) 
Audio source connect function : Connect Mobile Phone / Connect Computer / Connect TF Card / Connect Tablets 
Announcements : Do not make the Child Under Six Use this Product Alone / Please do not place the product on unstable surface to prevent fall broken / Do not place the Product on 
the high temperature and Strength Magnetic Filed using 
 
FR / PROJECTEUR SONS ET LUMIERES OCEAN REF. WESCO 55238171 
Description du produit : Projecteur de lumière nocturne, dernière génération, dirigeant vers le mur ou le plafond, une lumière colorée douce, créant ainsi une atmosphère romantique, 
relaxante et douillette. Fourni avec une télécommande, il propose 4 musiques envoutantes mais peut être utilisé avec une carte mémoire, ainsi que par connexion avec une source 
audio externe. Ainsi l’utilisateur pourra écouter de la musique dans un environnement très agréable, permettant à la fois au corps et à l’esprit de se relaxer. 
Touches de la télécommande : Bouton rouge = Bouton marche/arrêt / Bouton vert « Flash mode » = Sélection de la lumière (7 possibilités) / Bouton vert « Rotate mode » = Bouton de 
mise en rotation de l’appareil / Boutons jaune : Musique précédente / pause-reprise / Musique suivante / Bouton orange « Vol – »  = Diminution du volume /Bouton orange « Vol 
+ »  = Augmentation du volume / Bouton bleu « Timer off » = Arrêt minuteur / Boutons bleu : Minuteur 1 h / Minuteur 2 h  / Minuteur 4 h 
Différentes étapes pour le mise en fonctionnement : Etape 1 : Mise sous tension / Etape 2 : Placer le bouton situé sous le projecteur sur « on ». / Etape 3 : Mettre 2 piles AAA dans le 
compartiment de la télécommande prévu à cet effet ; Appuyer sur le bouton rouge de la télécommande ou 3 secondes sur le bouton de sélection sur l’avant du produit pour le mettre 
en fonctionnement. 
Utilisation : 1 – Appuyer 3 secondes sur le bouton de sélection sur l’avant du produit : la lumière mode 1 s’allumera, tandis que la musique n° 1 se déclenchera. / 2 – Appuyer 
brièvement sur le bouton de sélection sur l’avant du produit pour changer la lumière. / 3 – Si vous ne souhaitez changer que la musique, sélectionner la touche « musique suivante » 
soit sur la télécommande, soit sur le produit lui-même. / 4 – Si vous choisissez d’insérer une carte mémoire dans la fente prévue à cet effet, la musique d’ambiance précédemment 
sélectionnée s’arrêtera pour laisser place à la musique présente sur la carte. / 5 – Lorsque vous choisissez de lancer la musique via une source externe, aucune action ne sera possible 
que ce soit depuis le produit ou via la télécommande. C’est la source externe qui pilotera le changement de musique. / 6 – Pour programmer l’extinction automatique du projecteur, 
appuyer sur la touche 1H, 2H ou 4H de la télécommande, selon votre souhait. / 7 – Pour annuler le compte-à-rebours, appuyer sur la touche correspondante de la télécommande. / 8 – 
Appuyer sur le bouton rouge de la télécommande ou appuyer longuement sur le bouton de sélection sur l’avant du produit pour éteindre le projecteur. 
Musiques proposées avec le projecteur : Sons de la forêt/chants d’insectes / Bruits des vagues / Chants d’oiseaux aquatiques / Bruits de la nature 
Différents environnements colorés : 3 couleurs allumées simultanément : Rouge bleu vert (atmosphère romantique) / Rouge-bleu, rouge-vert, bleu-vert – flashs rapides successifs des 
différents duos de couleur (atmosphère très colorée) / Lumière pâle rouge-bleue (atmosphère violette) / Lumière pâle bleue (océan bleu) / Lumière pâle verte (aurore boréale) / Cycles 
de lumière rouge, bleu et vert (ambiance féérique) / Flahs rapides de lumière rouge, bleue et verte (ambiance disco). 
Mode d’utlisation avec une source audio externe : Avec un smartphone / Avec une carte mémoire / Avec un ordinateur / Avec une tablette 
Avertissements : Ne pas laisser un enfant de moins de 6 ans manipuler, seul, cet appareil / Ne pas poser le projecteur sur une surface instable, pour éviter qu’il tombe et se casse. / Ne 
pas exposer l’appareil à une température élevée et à un champ magnétique 

 
 
DE / KLANG- UND LICHTPROJEKTOR OZEAN, WESCO-ARTIKEL-NR. 55238171 
Produktbeschreibung: Dieser Nachtlichtprojektor der neuesten Generation richtet ein sanftes, buntes Licht auf Wand oder Decke und schafft so eine romantische, entspannende und 
wohlige Atmosphäre. Wird mit einer Fernbedienung geliefert. Es werden 4 bezaubernde Musikthemen angeboten, das Gerät kann jedoch auch mit einer Speicherkarte oder einer 
angeschlossenen externen Audioquelle verwendet werden. Auf diese Weise kann der Benutzer in einem sehr angenehmen Umfeld Musik hören, was hilft, Körper und Geist zu 
entspannen. 
Tasten der Fernbedienung: Roter Knopf = Ein-Aus-Schalter / Grüner Knopf „Flash Mode“ = Licht-Auswahl (7 Möglichkeiten) / Grüner Knopf „Rotate Mode“ = Knopf zum Ein-
/Ausschalten der Gerätedrehung / Gelbe Knöpfe: vorheriges Musikstück / Pause-Lesen / nächstes Musikstück / Orangefarbener Knopf „Vol –“ = leiser stellen / Orangefarbener Knopf 
„Vol +“ = lauter stellen / Blauer Knopf „Timer off“ = Stoppen der Zeitschaltuhr /Blaue Knöpfe: Zeitschaltuhr 1 Std. / Zeitschaltuhr 2 Std. / Zeitschaltuhr 4 Std. 
Schritte zur Inbetriebnahme: Schritt 1: Am Stromnetz anschließen. / Schritt 2: Den Knopf unter dem Projektor auf „On“ stellen. / Schritt 3: 2 AAA-Batterien in das dafür vorgesehene 
Fach der Fernbedienung einlegen. / Schritt 4: Auf den roten Knopf der Fernbedienung oder 3 Sekunden lang auf den Wahlknopf auf der Vorderseite des Produkts drücken, um das 
Produkt einzuschalten. 
Bedienung: 1 – 3 Sekunden lang auf den Wahlknopf auf der Vorderseite des Produkts drücken: der Lichtmodus 1 schaltet sich ein und die Musik Nr. 1 beginnt. / 2 – Kurz auf den 
Wahlknopf auf der Vorderseite des Produkts drücken, um das Licht zu wechseln. / 3 – Soll nur die Musik gewechselt werden, die Taste „nächstes Musikstück“ auf der Fernbedienung 
oder direkt auf dem Produkt betätigen. / 4 – Wird eine Speicherkarte in den dafür vorgesehenen Slot eingeführt, stoppt die zuvor gewählte Stimmungsmusik und die auf der 
Speicherkarte vorhandene Musik beginnt. / 5 – Wird die Musik über eine externe Quelle eingespeist, ist keine Einwirkung über das Produkt oder die Fernbedienung möglich. Die 
externe Quelle steuert dann den Musikwechsel. / 6 – Um ein automatisches Abschalten des Projektors zu programmieren, nach Wunsch auf die Taste 1 Std., 2 Std. oder 4 Std. der 
Fernbedienung drücken. / 7 – Zum Ausschalten der Zeitschaltuhr auf die entsprechende Taste der Fernbedienung drücken. / 8 – Auf den roten Knopf der Fernbedienung oder längere 
Zeit auf den Wahlknopf auf der Vorderseite des Produkts drücken, um den Projektor auszuschalten. 
Mit dem Projektor gelieferte Musikstücke: Klänge des Waldes/Summen von Insekten / Wellenrauschen / Gesang von Seevögeln / Klänge der Natur 
Verschiedene Farbeffekte: 3 gleichzeitig eingeschaltete Farben: Rot, Blau, Grün (romantische Atmosphäre) / Rot-Blau, Rot-Grün, Blau-Grün – aufeinanderfolgende kurze Lichtblitze der 
verschiedenen Farbduos (sehr bunte Atmosphäre) / Blasses rot-blaues Licht (violette Atmosphäre) / Blassblaues Licht (blauer Ozean) / Blassgrünes Licht (Polarlicht) 
6 – Rote, blaue und grüne Lichtzyklen (zauberhafte Atmosphäre) 
7 – Schnelle rote, blaue und grüne Lichtblitze (Disco-Atmosphäre) 
Verwendung mit einer externen Audioquelle: mit einem Smartphone / mit einer Speicherkarte / mit einem Computer / mit einem Tablet 
Warnhinweise: Kinder unter 6 Jahren dürfen dieses Gerät nicht alleine bedienen. / Den Projektor nicht auf eine instabile Fläche stellen, damit er nicht herunterfällt und zerbricht. / Das 
Gerät keinen hohen Temperaturen oder Magnetfeldern aussetzen. 
 
ES / PROYECTOR DE SONIDOS Y LUCES OCÉAN REF. WESCO 55238171 
Descripción del producto: Proyector de luz nocturna de última generación que dirige hacia la pared o el techo una luz de color suave, creando así un ambiente romántico, relajante y 
acogedor. Se suministra con un mando a distancia y con 4 músicas seductoras, pero puede usarse con una tarjeta de memoria, así como mediante conexión a una fuente de audio 
externa. De este modo, el usuario podrá escuchar música en un entorno muy agradable, permitiéndole relajar tanto el cuerpo como la mente. 
Botones del mando a distancia: Botón rojo = botón marcha/parada / Botón verde «Flash mode» = selección de la luz (7 posibilidades) / Botón verde «Rotate mode» = botón de 
rotación del aparato / Botón amarillo: música anterior/pausa-reanudación/música siguiente / Botón naranja «Vol −»  = disminución del volumen / Botón naranja «Vol +»  = aumento 
del volumen / Botón azul «Timer off» = parada del temporizador / Botones azules: temporizador 1 h / temporizador 2 h / temporizador 4 h 
Diferentes fases para la puesta en funcionamiento: Fase 1: Encendido / Fase 2: Colocar el botón de debajo del proyector en «on». / Fase 3: Colocar 2 pilas AAA en el compartimento 
correspondiente del mando a distancia. / Fase 4: Pulsar el botón rojo del mando a distancia o 3 segundos el botón de selección en la parte delantera del proyector para ponerlo en 
marcha. 



Modo de empleo: 1 – Pulsar 3 segundos el botón de selección de la parte delantera del proyector: la luz modo 1 se encenderá y la música no 1 se activará. / 2 – Pulsar brevemente el 
botón de selección de la parte delantera del proyector para cambiar de luz. / 3 – Si solo se desea cambiar de música, seleccionar el botón «música siguiente» en el mando a distancia o 
en el propio proyector. / 4 – Si se desea insertar una tarjeta de memoria en la ranura del proyector, la música de ambiente anteriormente seleccionada se detendrá para dejar paso a la 
música de la tarjeta. / 5 – Si  se desea lanzar la música a través de una fuente externa, no será posible realizar ninguna acción desde el proyector ni desde el mando a distancia. La 
fuente externa será la que dirigirá el cambio de música. / 6 – Para programar el apagado automático del proyector, pulsar el botón 1 h, 2 h o 4 h del mando a distancia, según se desee. 
/ 7 – Para anular la cuenta atrás, pulsar el botón correspondiente del mando a distancia. / 8 – Pulsar el botón rojo del mando a distancia o mantener pulsado el botón de selección de la 
parte delantera del proyector para apagarlo. 
Músicas suministradas con el proyector: Sonidos del bosque/cantos de insectos / Ruido de olas / Cantos de aves acuáticas / Ruidos de la naturaleza 
Diferentes entornos de color: 3 colores simultáneos encendidos juntos: rojo azul verde (ambiente romántico) / Rojo-azul, rojo-verde, azul-verde – flashes rápidos sucesivos de las 
diferentes parejas de colores (ambiente muy colorido) / Luz pálida rojo-azul (ambiente morado) / Luz pálida azul (océano azul) / Luz pálida verde (aurora boreal) / Ciclos de luz roja, 
azul y verde (ambiente mágico) / Flashes rápidos de luz roja, azul y verde (ambiente disco) 
Modo de uso con una fuente de audio externa: con un Smartphone / con una tarjeta de memoria / con un ordenador / con una tablet 
Advertencias: No dejar que un niño menor de 6 años manipule solo este aparato. / No colocar el proyector en una superficie inestable, para evitar que pueda caerse y romperse. / No 
exponer el aparato a una temperatura alta ni a un campo magnético.  
 
NL / OCEAN WATERPROJECTOR MET SPEAKER REF. WESCO 55238171 
Beschrijving van het product: De nieuwste generatie nachtlichtprojectoren die een zacht gekleurd licht op de muur of tegen het plafond projecteren en zo een romantische, 
ontspannende en gezellige sfeer creëren. Geleverd met een afstandsbediening en 4 betoverende muziekstukken. Kan ook worden gebruikt met een SD-geheugenkaart en worden 
aangesloten op een externe audiobron. De gebruiker kan dan naar muziek luisteren in een zeer aangename sfeer, wat zowel lichaam als geest zal ontspannen. 
Toetsen van de afstandsbediening: Rode knop = aan/uit-knop / Groene knop “Knippermodus” = lichtselectieknop (7 mogelijkheden) / Groene knop “Draaimodus” = knop om het 
apparaat te laten draaien / Gele knop: vorige muziekstuk / pauze-hervatten / volgende muziekstuk / Oranje knop “Vol. –” = volume omlaag / Oranje knop “Vol. +” = volume omhoog / 
Blauwe knop “Timer off” = timer uit / Blauwe knoppen: timer 1 u / timer 2 u / timer 4 u 
Verschillende stappen voor de inbedrijfstelling: Stap 1: Aanschakelen / Stap 2: De knop aan de onderkant van de projector op “aan” zetten. / Stap 3: 2 AAA batterijen in de hiervoor 
bestemde behuizing van de afstandsbediening plaatsen. / Stap 4: De rode knop van de afstandsbediening indrukken of de selectieknop aan de voorkant van het product  3 seconden 
indrukken om het apparaat aan te zetten. 
Gebruik: 1 - De selectieknop aan de voorkant van het product 3 seconden indrukken: het lampje Modus 1 brandt terwijl muziekstuk nr. 1 wordt afgespeeld. / 2 - De selectieknop aan de 
voorkant van het product kort indrukken om het licht te wijzigen. / 3 - Als u alleen het muziekstuk wilt veranderen drukt u op de knop “Volgende muziekstuk" van de afstandsbediening 
of op het product zelf. / 4 - Als u besluit een geheugenkaart in de daarvoor bestemde sleuf te plaatsen, zal de eerder gekozen achtergrondmuziek worden gestopt en zal het muziekstuk 
van de geheugenkaart worden afgespeeld. / 5 - Wanneer u besluit om muziek af te spelen via een externe bron, kunt u geen acties meer uitvoeren vanaf het product of de 
afstandsbediening. De externe bron zal dan de verandering van de muziekstukken regelen. / 6 - Als u de automatische uitschakeling van de projector wilt instellen, drukt u naar wens 
op de knop 1 u, 2 u of 4 u van de afstandsbediening. / 7 - Om de aftelfunctie te annuleren, drukt u op de overeenkomstige knop van de afstandsbediening. / 8 - De rode knop van de 
afstandsbediening indrukken of de selectieknop aan de voorkant van het product lang indrukken om de projector uit te zetten. 
Muziekstukken van de projector: Geluiden van het bos/van insecten / Geluiden van golven / Geluiden van watervogels / Geluiden van de natuur 
Verschillende gekleurde lichtsferen: 3 gelijktijdig brandende kleuren: rood blauw groen (romantische sfeer) / Rood-blauw, rood-groen, blauw-groen - snelle achtereenvolgende flitsen 
van verschillende kleurencombinaties (zeer kleurvolle sfeer) / Licht rood-blauw licht (paarse sfeer) / Lichtblauw licht (blauwe oceaan) / Licht groen licht (poollicht) / Cyclussen van rood, 
blauw en groen licht (sprookjesachtige sfeer) / Snelle flitsen van rood, blauw en groen licht (discosfeer) 
Gebruiksaanwijzingen voor een externe audiobron: met een smartphone / met een geheugenkaart / met een computer / met een tablet 
Waarschuwingen: Laat kinderen onder 6 jaar nooit alleen dit apparaat bedienen. / De projector niet op een onstabiele ondergrond plaatsen om te voorkomen dat hij valt en breekt. / 
Het apparaat niet blootstellen aan hoge temperaturen of magnetische velden. 
 
 
 
 
Détails du produit : / Produktdetails: / Detalles del producto: / Productbeschrijving: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Touche musique précédente   Touche diminution  du volume       Bouton de sélection de la lumière (7 possibilités) 
Taste „vorheriges Musikstück“ Taste „leiser“  Licht-Wahlknopf (7 Möglichkeiten) 
Previous song          Volume -                                                   Switch /Light Mode (7 mode) 
Botón de música anterior          Botón de disminución del volumen      Botón de selección de la luz (7 posibilidades) 
Knop vorige muziekstuk         Dimmerknop volumeregelaar      Lichtselectieknop (7 mogelijkheden) 
   
  
 
 
 
 
 
 
                             Bouton « marche/arrêt » 
 Ein-Aus-Schalter 
 Button « On/Off » 
 Botón de «marcha/parada» 
  “aan/uit”-knop 
 
 
          
Prise d’entrée secteur     Fente pour carte mémoire           Prise d’entrée audio   
Netzeingang                          Slot für Speicherkarte               Audio-Eingang          
Power imput                         TF Card Slot Audio Input 
Toma de corriente               Ranura para tarjeta de memoria Entrada de audio  
Netspannings- aansluiting  Ingang voor geheugenkaart Audio-ingang   
     

Panneau de projection  / Projektionsschild / Projection Panel / Panel de proyección / Projectiescherm 

Inclinaison réglable / Einstellbare Neigung / Adjustable angle / Inclinación regulable / Verstelbare 
hoekstand 

Détecteur de télécommande / Empfänger der Fernbedienung / Remote control Receiver /Receptor 
del mando a distancia /Afstandssensor voor de afstandsbedienning 

Touche musique suivante / Taste nächtes Musikstück  /Next song /Botón de música siguiente/ 
Knop Volgende muziekstuk 

Touche augmentation du volume / Taste lauter /Volume + /Botón de aumento del volumen / Volumeregelaar 


